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Проведення реформ ал зі медичної
освіти та прийняття за он щодо вищої освіти
ш оли вима ають прийняття обґр нтованих
рішень переб дові ви ладання фарма оло ії
на основі синтез на ових та пра тичних ре о-
мендацій національно о і світово о масштаб .

Метою роботи б ло обґр нт вати на ово-
методичні основи ви ладанняфарма оло ії хо-
лінер ічних засобів рослинно о і синтетично о
походження.

Для цьо о проаналізовано зар біжн та
вітчизнян на ов літерат р і відомості
Інтернет .

Важливо і раціонально при проходженні
теми стосовно фарма оло ії холінер ічних
засобів на олосити ст дентам на те, що цю
р п препаратів широ о призначають ар-
діоло ічній, астроентероло ічній, п льмоно-
ло ічній, офтальмоло ічній, роло ічній, хір р-
ічній лініці, відділеннях невід ладних станів.
Ст денти повинні з адати,що холінорецептори
не однорідні, мож ть реа вати на м с арин,
ні отин або на обидві ці речовини. Важливим
є засвоєння ласифі ації, я а поділяє препа-
рати наМ-холінер ічні, Н-холінер ічні, М-Н-хо-
лінер ічні та, за типом дії, на холіноміметичні,
холінобло ючі, зверн вши ва на р п не-
прямих М-Н-холіномімети ів – антихолінес-

теразних засобів. Ст денти повинні знати, що
продовж ється пош більш ефе тивнихМ- та
М-Н-холіноміметичних засобів для психіатрії,
офтальмоло ії. В останні ро и лінічн пра -
ти впроваджено препарати М-холінобло-
ючих засобів синтетично о походження із

спазмолітичними властивостями (отилонію
бромід, прифініюбромід), бронхіальний засіб –
тіотропію бромід. Важливими для літин хір р-
ічно о профілю є препарати Н-холінобло-
аторів – міорела сантів. Разом із тим, препа-
рати рослинно о походження не втрачають
значення. Серед М-холіномімети ів широ о
застосов ють препарат рослинно о похо-
дження–піло арпін ідрохлориддля лі вання
ла оми, серед антихолінестеразних – а-
лантамін ідробромід я антидот, а та ож при
лі ванні деменції, середМ-холінобло аторів –
омпле сні препарати беладони.

Правильна поб дова пра тично о заняття і
ле ції при вивченні фарма оло ії холінер ічних
засобів дає можливість ст дентам отримати
широ ий спе тр знань з фарма оло ії цих
засобів, що б д ть орисними під отовці до
пра тичної діяльності в медицині.

Перспе тивним є в процесі ви ладання
фарма оло ії холінер ічних засобів визначати
нові ал зі їх застос вання.




